Utiliser les complémentaires :

Note les 5 princi aux.
Oe:9 letg ZCH ?3’3 16/61—

Recople et complete comme sur le modele

4+ 8+ 6= (4+6) +8 = 18

2+7+18= 42,42.)12- - 4P =lF
13+7+4= A}g—:\— 41 =23
24+7+6= (QY+ 6)+F = 37
290+ 3+ 11= z‘)f" +S = ‘I}
6+8+14= ‘(44 9)+D = LD z
16+8+12= (1Z4B)+ A6 (";’__”“”3
7+5 +35= S¥s)+43F =
3+6+7+4_kz§4})+(é 4) = zf +}-23
16+4+4+3=(A6+4) + 4 +3 il
21+33+9+7= (204 9) 4(33 + ¥) = Fotko:p

Savoir_rendre la monnaie
PRIX JEDONNE | ON ME REND

4¢€ 10 € /A €

8 € 10 € F 1 €

11 € 20 € K- €

22 € 50 € 35 €

33 € 50 € 1% €

44 € 50 € b €

44 € 100 € 5k €

71 € 100 € Z9 €

123 € 200 € 3+ 7 €

Bonu: (13993 ) +833) ¥0x06)=30124

J’ai 70 €. J’achéte trois jeux (13 € le jeu), 8 feutres
(3€ le feutre), 10 Malabar ( 50 ¢ I’'un) . Explique 73'65’2



